

5. NEDELJA med letom

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
5. NEDELJA med letom 9. 2. 2025	sv. Rok	8.00	†† iz družin Samec in Sagadin
	Korte	9.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	10.00	†† Mara in vsi iz družine Lučič
	sv. Maver	18.00	†† Mimi, Vera, Lojze, Ivan Mujdrica
PONEDELJEK <i>Sholastika, redovnica</i>	sv. Maver	8.00	†† Simčič Ivana in Marijo
	sv. Maver	19.00	† Emil Milan Dujmovič
TOREK <i>Lurška Mati Božja, dan bolnikov</i>	Korte	18.00	†† Antonija in Franc Kapun, Korte 82a
	sv. Maver	19.00	8. dan † Giovanna Sironič, IX. korpus 11
SREDA	drugje		v zahvalo in priprošnjo svetemu Jožefu
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	†† Erminij, Jolanda in Adelija Tuljak †† Elda in Anton Dekovič
PETEK <i>Valentin, muč.</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Marija Krulčič, †† Maks, Jagoda in Jože Filipčič
SOBOTA	Bolnica	16.30	župnija Bertoki
	Marija Aliet.	18.00	†† starši, brat in sestra Kogoj
6. NEDELJA med letom 16. 2. 2025	sv. Rok	8.00	† Marjo Matijašič
	Korte	9.00	†† Damijan, Veronika in Ernest Hrvatini
	sv. Maver	10.00	† Zdenka Pompe
	sv. Maver	18.00	†† Lidija in Rudolf Knez

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 14. februarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

11. 2. je praznik Lurške Matere Božje. Ker bom 16. odsoten, bomo imeli dan bolnikov že danes. Ob 10h pri sveti maši bomo delili bolniško maziljenje vsem, ki so resno telesno ali kako drugače bolni. Pred sveto mašo bo prilika za spoved in med mašo bomo delili zakrament bolniškega maziljenja. Zakrament lahko prejmemo, če smo v posvečujoči milosti, kar velja za vse zakramente. Pomeni, da smo bili vsaj v zadnjih mesecih pri spovedi in nismo navezani na greh.

Od 15. 2. do konca meseca bom župnik na dopustu. Tudi ko sem na dopustu, vsak dan molim in mašujem lahko tudi po vaših namenih.

Nedeljsko vprašanje: V petek goduje sveti Valentin. Prihodnjo nedeljo je Valentinova nedelja, ki se posebej slovesno praznuje v Kortah. Živel je v času, ko je bila pomoč kristjanom in tudi cerkvena poroka kaznivo dejanje, zato so ga mučili in umorili. Duhovnik Valentin je svetnik, ker... a) je lepo pridigal b) je bil zaljubljen c) je bil cerkveni učitelj d) je bil mučenec

NAŠI RAJNI:

† Marija Krulčič, OF 9, 84 let
† Jelka Morato Vatovec, Korte 44e, 69 let
Gospod, daj jima večni pokoj!



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 7 • 9. – 16. februar 2025

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine. Odpade v sredo za 7. in 8. razred. Tistim, katerim odpade verouk pa tudi drugi, ste lepo povabljeni med tednom k sveti maši kakšen večer. Seveda pa je del verouka redna nedeljska sveta maša.

Prvoobhajanci: Izola: Glavne priprave na praznik prve spovedi in prvega obhajila potekajo v domači družini. Tokrat predlagam molitev v družini v torek, ko goduje Lurška Mati Božja. Poiščite sliko Lurške Matere Božje. Če je ni na papirju, lahko na ekranu. Molite eno zdravamarijo za vsakega člana v vaši družini. Dobro je, če dodate še druge molitvice, ki jih znate, in tiste, ki se jih je potrebno naučit do prvega obhajila. So spisane v vašem veroučnem zvezku na koncu.

Birmanci Izola in Korte 2025: V prihodnjem tednu sta dva godova povezana z zdravjem. V torek je Lurška Mati Božja, v petek sveti Valentin. Priporočam udeležbo pri sveti maši, ali pa vsaj molitev za zdravje. Ko molimo za zdravje, ne molimo samo za zdravje teles, ampak tudi za zdrav razum, za zdrave odnose, za zdravo vero. Kaj je nezdrava vera? Po eni strani je to fanatizem, ki je ozka zagledanost vase in obsoja vse neverne in drugače verne, po drugi strani pa je to »mlačna« ali onemogla vera, taka, ki ji zmanjkuje ljubezni in navdušenja.

Osnovnošolce in njihove starše prisrčno vabimo na **informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava**, ki bosta potekala v petek, 14. februarja, ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. februarja, ob 9. uri. Škofijska gimnazija ima tudi dijaški dom. "Podprimo skupaj našo Škofijsko gimnazijo, saj gre za privilegirani kraj katoliške vzgoje v naši škofiji".

Verouk za odrasle: pete, k 14. 2., po sveti maši.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtek, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Ne pride vsaka nevihta v tvoje življenje, da bi ti uničila srečo in mir. Nekatere so namenjene temu, da očistijo tvojo pot.

Vaš dar župniji: **Župnija Izola**, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.



Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Prihodnja nedelja, 16. 2., je tradicionalno v Kortah nedelja zakonskih jubilentov. Prejšnja leta smo vam pošiljali vabila na domove, sedaj tega ne moremo več. Malo zaradi zakonodaje o varstvu osebnih podatkov, malo pa tudi zaradi pomanjkanja ljudi, ki bi to lahko naredili. Računamo, da jubilanti sami znate šteti leta in da boste vseeno prišli k sveti maši in posebnemu blagoslovu ob Valentinovem. Valentin je tudi drugi zavetnik župnije in cerkve, poleg svetega Antona. Naj blagoslavlja vsako ljubezen. Za sveto mašo in blagoslov bo prišel g. Slavko Rebec, ki je generalni vikar za škofijo Koper.

Branje v cerkvi: Živimo v dobi, ko je težko obljubiti karkoli. Starši z veliko težavo obljubijo, da bodo versko vzgajali otroka, zato otroka ne krstijo. Mož težko obljubi, da bo ženi zvest in obratno, zato se ne poročijo. Fantje težko obljubijo, da bodo vse življenje podarili Bogu in ljudem, zato se ne odločajo za duhovništvo... Odljuba, da se bom potrudil brati berilo ni tako usodna in ni za celo življenje. Lahko se vpišeš na seznam. Če se izkaže, da ne gre, prosiš, da te umaknem s seznama; ni nobene tragike. Potrebujemo pa prostovoljce na mnogih področjih, ki bi bili pripravljeni dati svoj čas in talente za Božje kraljestvo. Povejte, pokličite, napišite sporočilo. Saj imate radi župnijo in Cerkev. Kdor še ni poskusil, ne more vedeti, da ne zna. Imamo že devet vpisanih, še vsaj nekaj bi jih potrebovali, pa začnemo.

Podpiram mojo Cerkev: Na spletu se pojavljajo zapisi o naši škofiji, škofu in našem diakonu, ki nimajo nobene zveze z resnico. Cilj tistih, ki to pišejo, nikakor ni v tem, da bi se Cerkev izboljšala. Cilj je ustvarjanje škandala, ki bo povečal število ogledov in branje časopisa. Gre za hudoben pristop, ki hoče omajati zaupanje v Cerkev in njeno delovanje na Primorskem. Taki pristopi nikakor ne pripomorejo k širjenju Jezusovega Evangelija. In še, kadar širimo take neresnične novice, bi bilo dobro, da se prej vprašamo, kaj je res in če to delamo iz ljubezni do Kristusa in Cerkve. Če nas nagiba nevoščljivost ali sovraštvo ali obrekovanje, pritisk gumba za delitev na računalniku pomeni greh zaradi sodelovanja pri zlu.

V Akademiji Mericianum bomo poleti začeli z novim usposabljanjem Kateheza Dobrega pastirja 1. stopnje, za delo s 3-6 letnimi otroki. Nato nekaj let usposabljanja 1. stopnje ne bo, ker načrtujemo usposabljanje 2. in 3. stopnje. K vpisu vabimo vse, ki si želijo poglobiti svojo vero in jo prenašati novim generacijam na montessori način.

Razpis in prijavnico najdete pod naslovom KDP I na povezavi <https://kdp-slo.si/izobrazevanje/>. Prijave do 30. aprila 2025.

Opravljen 1. stopnja je pogoj za udeležbo na usposabljanju 2. in 3. stopnje za delo s starejšimi otroki in mladostniki.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: »Nona, kje so nebesa in kaj bomo delali tam?« »Nebesa so kraj, kjer nikoli ne zmanjka čokolade in drugih sladkarij!« »Aha, razumem, nebesa so nekaj takega kot tvoja shramba...!«

POSLANICA SVETEGA OČETA za 33. svetovni dan bolnikov, 11. februar 2025

»Upanje ne osramoti« (Rim 5,5) in nas krepi v stiski

Dragi bratje in sestre!

Obhajamo 33. svetovni dan bolnikov v jubilejnem letu 2025, v katerem nas Cerkev vabi, naj postanemo »romarji upanja«. Pri tem nas spremlja Božja Beseda, ki nam po sv. Pavlu sporoča veliko spodbudo: »Upanje ne osramoti« (Rim 5,5), temveč nas krepi v stiski. Ti izrazi so tolažilni, vendar pa lahko zlasti v tistih, ki trpijo, zbudijo nekaj vprašanj. Na primer: kako naj ostanemo močni, ko se nas v telesu dotaknejo težke bolezni, ki nas onesposobijo in morda zahtevajo zdravljenje, katerih stroški pa presegajo naše gnotne možnosti? Kako naj bomo takšni, ko poleg našega trpljenja vidimo trpljenje tistega, ki nas ima rad in se kljub temu, da nam je blizu, čuti nemočnega, da bi nam pomagal? V vseh teh okoliščinah čutimo potrebo po podpori, ki je večja od nas: potrebujemo Božjo pomoč, pomoč njegove milosti, njegove previdnosti, tiste moči, ki je dar njegovega Duha.

Srečanje. Ko Jezus pošlje 72 učencev (prim. Lk 10,1-9), jih spodbudi, naj bolnim rečejo: »Približalo se vam je Božje kraljestvo« (v. 9). To pomeni, da prosi, naj tudi v bolezni, če je še tako boleča in težko sprejemljiva, pomagamo doumeti, da gre za priložnost srečati se z Gospodom. Če namreč v bolezni po eni strani čutimo vso svojo krhkost ustvarjenih bitij – telesno, duševno in duhovno –, po drugi strani doživimo bližino in sočutje Boga, ki v Jezusu deli naše trpljenje. On nas ne zapusti in nas pogosto preseneti z darom vztrajnosti, za katero ne bi nikoli mislili, da jo imamo v tolikšni meri in ki je sami ne bi nikoli našli. Bolezen tedaj postane priložnost za srečanje, ki nas spremeni, za odkritje skale, na katero se lahko zasidramo, da se spoprimeemo z viharji življenja.

Dar. Nikoli se namreč ne zavedamo močnejše, kot v trpljenju, da vsako upanje prihaja od Gospoda, in da je potemtakem najprej dar, ki ga moramo sprejeti in gojiti ter ostajati »zvesti Božji zvestobi« Sicer pa šele v Kristusovem vstajenju vsaka naša usoda najde svoje mesto na neskončnem obzorju večnosti. Šele iz njegove velike noči izhaja gotovost, da nič, »ne smrt ne življenje, ne angeli ne poglavarstva, ne sedanost ne prihodnost, ne moči, ne visokost, ne globokost ne kakršna koli druga stvar nas ne bo mogla ločiti od Božje ljubezni« Podelitev: Kraji, kjer ljudje trpijo, so pogosto kraji podelitve, na katerih drug drugega bogatimo. Kolikokrat se ob postelji nekega bolnika naučimo upati! Kolikokrat se v bližini tistega, ki trpi, naučimo verovati! Kolikokrat sklonjeni k tistemu, ki je v stiski, odkrijemo ljubezen! Doumemo, da smo vsi skupaj drug za drugega »angeli« upanja, Božji glasniki: bolniki, zdravniki, medicinske sestre, družinski člani, prijatelji, duhovniki, redovniki in redovnice. In sicer tam, kjer smo: v družinah, v ambulantah, v domovih za nego, v bolnišnicah in na klinikah.

Dragi bolniki, dragi bratje in sestre, ki pomagate trpečim, v tem *jubileju* imate bolj kot kadar koli svojo posebno vlogo. Vaša skupna hoja je namreč znamenje za vse, »hvalnica človeškemu dostojanstvu, pesem upanja«, katere glas sega daleč onkraj sob in postelj v zdravstvenih ustanovah, kjer se nahajate, ter spodbuja in opogumlja v ljubezni in sozvočju, prinašati luč in toplino tja, kje sta najbolj potrebni.

Vsa Cerkev se vam za to zahvaljuje! Tudi sam se vam zahvaljujem in molim za vas ter vas izročam Mariji, Zdravju bolnikov, po besedah, s katerimi so se mnogi bratje in sestre obrnili nanjo v stiski: »Pod tvoje varstvo pribežimo, o sveta Božja porodnica, ne zavrzi naših prošenj v naših potrebah, temveč reši nas vselej vseh nevarnosti, o častitljiva in blagoslovljena Devica«. Blagoslavljam vas skupaj z vašimi družinami in vašimi dragimi.